

新人拍婚纱照被海浪卷走,已致2死1失联

救援队长痛心不已:“可惜了,都是很年轻的孩子”

本报记者 蓝莹 通讯员 许海剑

本报讯 9月1日,有网友爆料称,温州洞头区海边一对新人拍婚纱照时,新娘被海浪卷走,相关部门正在救援。

9月2日下午,洞头区人民政府新闻办官方微博通报,9月1日17点50分许,洞头区元觉街道相思岙有4人不慎掉入海中。截至目前,事件已造成2人死亡、1人失联,另1人无生命危险,失联人员仍在全力搜救,后续工作正在全力处理中。

记者从区公安分局获悉,当日,事发地有6人在拍摄婚纱照,落水的4人分别为新郎、新娘、摄影师和化妆助理,新娘和化妆助理不幸死亡,摄影师失联。

9月2日下午,本报记者联系上了参与救援的温州洞头溢香应急救援队队长杨森权。

杨森权介绍,他是9月1日下午5点40分左右接到的求助电话,随即和7名救援队员前往现场营救。

“我们抵达现场时,看到距离码头100米左右的海面上有3个人,一男两女,现场的人说男的是新郎,女的是新娘

和化妆助理。我们发现,当时新娘和化妆助理已经面朝下漂在海面上,新郎抱着她们两人,还在坚持。”杨森权从现场的影楼工作人员处了解到,他们一行6人来此地拍摄外景,“新娘被一个大浪打落海中,身边的人立马伸手救援,结果又来了一个浪,5个人先后落水,除了一人被浪又推回到岸边外,其余4人被浪越卷越远。新娘、化妆助理在海里。”

杨森权告诉记者,受台风影响,当天风浪特别大,浪高足有五六米,救援环境很恶劣。救援队的一艘摩托艇为了尽快赶去救人,还在半路爆缸了。“我们先把新郎救上船,他一上船就瘫了,但还有一点意识。新娘的婚纱裙摆很重,在船上根本拉不动,我立即跳进海里,在船上队员的配合下,费了好大力气,才把新娘和化妆助理救上船。我们马上施救,但现场120证实,两人已无生命体征。”

“可惜了,都是很年轻的孩子。”杨森权叹了口气,语气沉重。

据当地人介绍,事发地叫相思岙,风景优美,如今是一处网红取景地,许多摄影爱好者、影楼都喜欢去那里拍



摄。但相思岙位于洞头较偏的位置,目前还没有被开发。一位老渔民告诉记者,当天的风浪是近几年来最大的一次,船很难开出去。

截至2日晚上10点,失联的摄影师仍未找到,新郎仍在医院接受治疗。据知情人透露,摄影师是平阳人,遇难的化妆助理还不到20岁。

绍兴这个仓储物流企业被“点名”

消防隐患不少,一周内整改



本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙 赵意梅

本报讯 安全疏散出口堵塞,消火栓箱被遮挡,部分疏散指示标志损毁,违规设置隔离围栏……9月2日上午,绍兴市滨海新城消防救援大队开展辖区仓储物流企业消防安全专项检查行动,发现绍兴滨海苏宁物流中心消防安全隐患比较突出。

在该物流中心一号库发货区的一个安全出口处,一辆叉车挡在了安全出口前面;推门进入疏散楼梯间后,里面又违规堆放着大量保洁工具箱,墙上则张贴着一张“清洁设备存放区”的告示。沿着通道来到收货办公区和验收理货区,里面的问题与发货区大同小异。除此之外,还有部分消火栓箱被电风扇和堆放着的货物遮挡,部分疏散指示标志损毁……

随后,检查人员来到一号库的二楼,发现这里最大的问题是在贵重物品区外围设置了隔离围栏,导致原本直线距离仅10余米的安全出口变得“遥不可及”且有一处隔离围栏被一副链条锁锁住了。

消防检查人员立即告知物业负责人,要求物业在1周内监督企业将所有隐患整改完毕,并落实人员做好后续的日常消防安全检查工作,防止类似消防安全隐患出现“回潮”现象。

细思恐极,洗车场、家里的隐私都暴露了 他的手机绑定108台摄像头,无聊时偷窥

本报记者 蓝莹 通讯员 慕煊

本报讯 登录他人摄像头设备,偷窥108个摄像头画面……近日,平阳县法院审理一起非法控制计算机信息系统罪案,嫌疑人黄某获刑。

黄某是河南人,在平阳县一家公司上班。2019年4月,他在QQ群认识了“胖虎”(另案处理),对方在群里声称可以看到他人的摄像头画面,有意者私聊。

黄某很感兴趣,便询问对方价格以及查看方式。之后,“胖虎”向黄某发去3张写满账号的图片,并指导黄某下载了几个手机APP。黄某绑定账号登录后,发现里面有一些是洗车场的画面,有一些是他人家中的画面。就这样,黄某一共绑定了21个账号,每个账号包含多路摄像头,共计108台。

平日觉得无聊时,黄某就用手机看看他人的隐私画面。“胖虎”还曾问黄某是否需要酒店摄像头的账号,黄某拒绝了。

不久后,民警接到报案,黄某在公司上班期间被抓获。

法院经审理认为,黄某违反国家规定,对计算机信息系统实施非法控制,情节严重,其行为已触犯刑律,构成非法控制计算机信息系统罪。鉴于他归案后能如实供述自己的罪行,自愿认罪认罚,依法予以从轻处罚。据此,法院判处黄某有期徒刑6个月,并处罚金2000元。

“我条件是困难,但贷款也要赔!”

原告主动把赔偿金降了17万

本报记者 王小云 通讯员 文轩

本报讯 一场车祸引发人身损害赔偿纠纷,案件调解时,被告林某某用自己的真诚打动了原告,赔偿金从最初要求的20万元降到了3万元。日前,文成县法院珊溪法庭调解了这起案件。

2019年4月16日,林某某驾驶着一辆无牌电动三轮车,行驶至文成县珊溪镇某路口时,与骑人力三轮车的夏某某迎面相撞。事故造成年近60岁的夏某某右侧额颞挫裂伤、右侧硬膜下血肿、左侧顶枕部头皮肿胀。经过司法鉴定中心鉴定,夏某某达十级伤残。交警部门认定,林某某负此次事故的全责。

事发后,林某某立马拿出1万元,用于支付夏某某的治疗费。但是因为夏某某年事已高、病情不稳定,1万元的治疗费远不能支撑后续的治疗。夏某某的家属和林某某就赔偿事宜出现了很大分歧。2019年年底,夏某某的家属向珊溪法庭递交了民事起诉状,要求林某某赔偿医疗费、护理费、伙食费等共计20万元。

这对林某某来说如当头一棒。林某某告诉法官,家里以收废品为生,上有老、下有小,平时自己还会打点零工赚点小钱,“我愿意承担事故的责任,可是对方要我赔的钱,已大大超出了我的能力范围。我实在是困难……”

沟通中,法官了解到,此前林某某拿出的1万元也是找亲戚朋友们凑的。为了更好地化解双方矛盾,法官多次组织双方沟通,针对各自的家庭状况客观分析,展开了一系列调解。

今年8月,法庭再次组织双方调解。现场,林某某的一句话,改变了夏某某的家属想法。

“我家里条件是困难,但就是去贷款也要尽力赔偿!”林某某向夏某某及其家属表态。

面对林某某诚恳的态度,夏某某及其家属被打动,表示愿意放弃之前诉请的20万赔偿金额,将后续追求的赔偿金额减免到3万元。最终双方达成一致意见,并签订了调解协议书。

当天,林某某到当地的商业银行申请了3万元的贷款,一次性赔付给了夏某某。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险